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1. Ckinbku uncen v(-5);, (-v5), -/5)%, (-v5)?, (5%
AOpPiBHIOOTL 5?
OB)2

OAa1
OB)3 Qn 4

2. Mpadiky sikoi 3 AaHMX PYHKLIN HANeXuTb
Touka A(-1; 2)

OA)y=v3xZ + 1
_ 2
OB)y=-17%

OB)y=x*-3x+4
Ony=x+1

3. Cepep uncen -71; m; %; - \3/2_7; 0; ‘/—25; -2%;

13,5(13); 1; 6,2 cKinbKu € ippauioHanbHNUX?
OA) 1 Og)2
Os)3 Or) 4

4. BknagHuk BHic no 6aHky 1000 rpH. nig 8% pidHux.

AKy cymy BiH MaTuMe Ha paxyHKy 4epe3 4 poku?
(OA)4 - 1000 - 1,08 rpH.
(OB) 4 - 1000 - 0,08 rpH.
(OB) 1000 - 1,08* rpH.
(Or) 1000 - 0,08* rpH.

4-32-9-3%

916 .
OB)-5
On s

5. Obuucnutun

(OA)-45
(OB)-3

6. Ansa dyHkuii f(x) = : _;_))((3Ha|7m/| fix+1).
X x+1
OA) X+2 OB) 1-X
X 2
OB) 132 On 552

7. 5lka dpyHKLUiA 3 gaHUX HenapHa?
OA)y =X -x OB)y=x+Vx
OB)y=x-1x Or) y=x:(x-1)

10 KJ1AC

8. MHOXWHOI 3Ha4YeHb (PYHKLiiy =

OA)R
OB) [1; +)

x+1°
(OB) (0; +«)
Qn (©; 11

9. Aka ¢pyHKUiA obepHeHa Ao yHKUiiy =4 - 2x?
OA)y =4 +2x (OB)y=2-0,5x

OB)y=2+x Or)y=2-%x

10. LicTb pi3HUX TOYOK He nexaTb Ha O4HiIN
NNOLWWMHI. lka HanbinbLla KinbKICTb 3 LLUX TOYOK
MOXe FfeXaTu Ha OgHIN NpsaAMin?

OA)2 OB)3
OB)4 Ons

11. Mpami n i m nepeTuHatoTbes. Yepes Touky M Ha
npAMin m npoBeaeHo npAMy k, ika napanenbHa
npAMin n. CKiNnbKM pPi3HMX NAOLWMH MOXHA
npoBecTU Yyepes NpAmi n, ki m?

QA) XogHoi QE) ofHy
(OB) ggi Or) 6esniu

12. Y AKMX KOOPOUHATHUX YBEPTAX MOXe rnexaTu
Touka A(X,; ¥,), AKWO X, "y, >0 ?

OA)la6o i OB)1a6o Il
(OB) Il a6o Il On) 1 a6o IV

13. Mnowa noBepxHi Ky6a AopiBHIOE 144 cM’.
Aka poBxuHa pebpa Lboro Ky6a?

OA)12cm (OB)5cm
(OB) V6 cm Or) 2v6cm

14. Flkux yncen He 6yBae?
OA) ippauioHanbHKX OE) NPUPOAHUX
OB) Linmx OF) HaTypanbHUX
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15. fAlKy niHilo yTBOpIOIOTL CepeanHM BCix pagiyciB
AaHoro kona?

OA) pagiyc
OB) aiameTp

(OB) xopay

QI’) Komo

16. IHdy30pifa-TycenbKa pO3MHOXYETLCA MOAINOM
Ha ABi YacTuUHU. CKinbKu yTBOPUTLCS iHy30pin
3 N’ATK nicnA N’ATyM noginis?

OA) 25 (OB) 50
(OB) 160 Or) 320

17.Ky6 - ue ...

OA) napanenenineq, y sikoro Bci pebpa piBHi

OE) npsMUI Napanenenines, y SKoro Bci pebpa piBHi

OB) NPsSIMOKYTHWIA Napanernenineq, y sikoro Bci pedpa
piBHi

OF) npsma npuama, OCHOBOI SIKOT € KBagpaT

18. BipcTaHi Big TO4KM Kona Ao KiHuiB giameTtpa
popiBHOTL 10 cm i 24 cm. Toai goBXMHa Kona
[AOpPiBHIOE:

OA) 201 c™m

(OB) 341 cm

OB) 261 c™m
QF) 4811 CM™m

19. YneHom sikoi apudmeTUUHOI nporpecii €
yucno 207?

(OA)12; 12,8: 13,6:...
(OB) 106; 102; 98:...

(OB) -14; -12; -10;...
QOr) 32,3;30,1; 27,9;...

20.Y AABCCB=a,AC=biAB = c. Binomo, o
(@a+b+c)-(a+b-c)=3-a-b.fAkarpagycHa

mipa £C?
(OB) 60°

OA) 30°
(OB) 45° QOr) 90°

21. Bka3aTu po3B’A30K PiBHAHHA |-X - 7| =x + 7

OA) (=03 7] OB)o
(OB) (-0; -7] Q) [-7; +=)

22.Y ky6i ABCDA,B,C.D, npsawmi, siki micTaTb
pebpa ACiBD, ...

OA) nepeTuHaTbLCA

OB) MUMOBDKHI

OB) napanenbHi
OF) cnisnagatroTb

23. BHyTpilWHii KyT 6inblnit 3a 150° i MeHWMIA
3a 160° y npaBUMbLHOIO ...

QA) 16-kyTHUKa QE) 17-kyTHUKa
OB) 18-kyTHUKa OF) 20-kyTHUKa

24. flkwo rpadbik HenapHoi PyHKLITy = f(x)
npoxoauTb Yepe3 Touky X(-3; 13), To f(3) =

OA) 3 OB)13
OB) 13 On) -13

25. CKinbKu piBHAHHA 4/3 - X + /X + 2 = 3 mae uinux

KOpeHiB?
OA) XogHoro QE) 1
On s

OB)2

26. ABCD - kBagpaT. Slkni 3 BKa3aHMX BEKTOpIB €

HangoBLUMN?
(OA)AB +BC (OB) AB + AT
Or) AB +BC + CD

(OB) AB +AD

27.Akwoa+b=2,b+c=3,a+c=4,Toa+b+c=
OAn) 45 OB)5
(OB)6,5 Oon7

28. loTuyHoO Ao Kona X + y’* = 4x € npsama:
OAyy=1 OB)x=1
OB)y=2 On x=2

29. Po3B’sAI3KOM HEepiBHOCTI % 2 % €:
OR) [3; +) OB) (-; 3]
Oe) [§:+ O (:3]

30. flky reomeTpuyHy irypy Bu3HavyaroTb Ha
KOOPAMHATHIN NIOLWWHI PO3B’sA3KN PiBHAHHSA
(x-2)(y+1)=x-27?

OA) OOHYy nNpsaAmy

OB) OBi NpAmi

OE) OfHY TOYKY
OF) OBi TOYKM

OXOpOHSAETLCA 3aKOHOM MPO aBTOPCLKE NPaBo
© Olimpus, www.olimpus.ua



